Hotel Zemská brána
Bartošovice v Orlických horách 5
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Letní týdenní relax pro celou rodinu s polopenzí v krásné přírodě Orlických hor. Bazén 20m, finská sauna a vlastní sportovní areál na tenis, odbíjenou, nohejbal jsou zárukou kvalitní aktivní dovolené!

Rodinná dovolená v Kačenčině pohádkové říši! Příjemné ubytování uprostřed malebné přírody Orlických hor na týden s polopenzí. Ideální místo pro aktivní odpočinek a relaxaci například u bazénu 20m nebo v sauně. Využijte této lákavé jarní-letní nabídky.

Hotel Zemská brána nabízí ozdravné, regenerační nebo naučné pobyty v klidném prostředí Orlických hor na hranici s Polskem. Tuto tvoří tok Divoké Orlice, podle níž vede krásná asfaltová cesta s minimálním provozem až k jednomu z největších lyžařských středisek v Polsku, Zieleniec./25km/. Podobná cesta vede i po české straně přes Neratov do Orlického Záhoří a dále do Deštného v Orl.h. Okolí Bartošovic je vhodné pro pěší turistiku, cykloturistiku, kolečkové lyže nebo brusle. Je zde mnoho naučných stezek, např. Zemská brána nebo stezka údolím Divoké Orlice. Směrem na Rokytnici je pevnost „Hanička“.
Hotel připravuje domácí jídla v polopenzi  a je schopen se přizpůsobit každému přání. Kapacita hotelu je až 70 lůžek v 16-ti pokojích ve dvou kategoriích. 9 pokojů je s příslušenstvím 7 pokojů s příslušenstvím na patře. V hotelu je možno využívat saunu, šipky nebo fotbálek. Dále je zde možno využívat uzavřený salonek pro oslavy, školení nebo stolní hry. Je tu kolárna i lyžárna.
Hotel v teplých měsících disponuje v uzavřeném areálu dvěma kurty na tenis, nohejbal a volejbal. Dále pak 20-ti metrovým bazénem, prolézačkami, brankami na fotbálek, košem na basket a velkou trampolínou. Je zde otevřené ohniště a možnost stanování.
Sleva v bodech:

Ubytování na 7 nocí s polopenzí

Původní cena na pokoji s vlastním sociálním zařízením:

Dospělá osoba 
4 480,-Kč

Děti 4-9,99 let

3 136,-Kč

Děti do 3,99 let zdarma bez nároku na služby

Cena po slevě 40%

Dospělá osoba

2 688,-Kč

Děti 4-9,99 let

1 882,-Kč

Původní cena na pokoji s umyvadlem, sociální zařízení společné na patře:

Dospělá osoba

3 500,-Kč

Děti 4-9,99 let

2 450,-Kč

Děti do 3,99 let zdarma bez nároku na služby

Cena po slevě 40%

Dospělá osoba

2 100,-Kč

Děti 4-9,99let

1 470,-Kč
Ceny možné ověřit na: http://www.hotelzemskabrana.cz/index.php/ceniksluzeb
Rezervace na: +420 731 720 858

rezervace@hotelzemskabrana.cz
Pro aktivaci slevy nutné použít heslo „Dopravní podnik Praha“
TIPY NA VÝLETY:
Nově otevřena Stezka v oblacích vzdálená cca 33 km
V nadmořské výšce 1 116 metrů vyrostla dřevěná stavba, po které vystoupáte blíže k oblakům. Rozhledna je 55 metrů vysoká, pohodlně široká pro kočárky i vozíčkáře. Akorát psí miláčkové musí počkat dole v pro ně upravených prostorách. Stezka v oblacích se nachází nad údolím řeky Moravy nedaleko chaty Slaměnka. Na vrchol vás doveze lanovka Sněžník, zpáteční cestu si zvolíte dle svých možností. Ti odvážní vyzkouší tobogán. Otevřeno zde mají zatím každý den od 10 do16 h. http://www.dolnimorava.cz/stezka-v-oblacich/
Přehrada Pastviny

O výstavbě údolní přehrady v Pastvinách se začalo hovořit v roce 1924, kdy bylo zakázáno budovat jakékoliv novostavby v budoucí zátopové oblasti.  Projekt elektrárny byl vypracován v letech 1931 - 1932. Stavba byla zahájena slavnostním výkopem 10. července 1933. S vlastní výstavbou se započalo o rok později. Na konci roku 1938 bylo dílo dokončeno a hned poté se následkem prudkých dešťů přehrada rychle zaplnila. Lze se objednat také k exkurzi přehradní hráze.
V letním období slouží přehrada k rekreačním účelům (koupání, lodičky, šlapadla, rybaření).

Hrady

Litice ( 23 km) - Součástí expozice jsou rozsáhlý hradní areál, vnitřní prostory dochovaného jižního paláce, ukázky archeologických nálezů z 15. až 17. století, rytiny okolních hradů, expozice dobových pohlednic, věž s rozhledem do okolí. V areálu se příležitostně konají výstavy, vystoupení skupin historického šermu a další kulturní a společenské akce.

http://www.hrad-litice.cz/
Potštejn (30 km) - Zříceniny Potštejna, jednoho z nejrozsáhlejších českých hradů, může turista putující údolím Divoké Orlice na Rychnovsku sotva přehlédnout. Prohlídka jeho trosek, zvláště co se opevnění týče, bude pro každého turistu silným zážitkem. Známý spisovatel Alois Jirásek využil skutečných událostí a zasadil na Potštejn dění svého románu Poklad.

http://www.hrad-potstejn.cz/
 Zámky

Rychnov n. Kněžnou (30 km)  - Kolowratský zámek spolu s průčelím kostela Nejsvětější Trojice je jedním z největších a nejkrásnějších barokních celků v Čechách. Autorem této ojedinělé architektonické kompozice je slavný architekt Jan Blažej Santini-Aichel; obrazová galerie; Muzeum hraček;

 Doudleby ( 28 km) - Nevelký, ale půvabný zámek je dílem italských renesančních umělců. Unikátní sgrafitová  výzdoba, pokrývající všechna vnější i vnitřní průčelí, je vysoce ceněna odborníky i širokou veřejností. Nenechte si  ujít procházku zámeckým parkem v sousedství nově zbudované obory; rozhledna Vrbice (+5 km);

 Potštejn (30 km) - Barokní zámek byl postaven v roce 1749 hrabětem Janem Ludvíkem Harbuval Chamaré.  Přijeďte se podívat, jak rekonstrukce pokračuje. V zámku můžete shlédnout historické interiéry a od roku 2007 je  zpřístupněn také mramorový sál se vzácným, bohatě zdobeným, štukovým stropem.
www.zamekpotstejn.cz
 Častolovice (34 km) - Zámek Častolovice, sídlo pánů z Oppersdorfu a poté Šternberků, jimž náleží i dnes, je  hodnotnou renesanční stavbou. Architektura zámku a přilehlého parku je v tomto případě navíc obohacena o  mimořádně cenné interiéry, což všechno dohromady činí z Častolovic pozoruhodný objekt.

 Opočno (52 km) - Areál opočenského zámku je jedinečným souborem památek, dokládajících způsob  života, vkus i myšlení části české společnosti v průběhu pěti století. Pro svoji historickou i uměleckou hodnotu  byl zámek prohlášen národní kulturní památkou.

 Nové Město n. Metují (56 km)- Zámek v Novém Městě nad Metují je součástí městské památkové reservace a  nachází se v západním rohu náměstí. Byl postaven společně s městem, původně jako pozdně gotický hrad, který  měl město chránit.

 Litomyšl (40 km)  - Zámek byl v roce 1962 vyhlášen Národní kulturní památkou jednak pro svoji uměleckou a  architektonickou hodnotu a jednak jako důkaz úcty k českému národnímu skladateli Bedřichu Smetanovi, který  se 2.března 1824 narodil v zámeckém pivovaře. V roce 1999 byl zámecký areál v Litomyšli zapsán na Seznam  světového dědictví UNESCO. Tímto zápisem byl potvrzen jeho světově výjimečný význam; klášterní zahrada,  Muzeum B. Smetany, historické centrum;

Další historické, turistické a přírodní zajímavosti 
 Klášter a poutní místo Hedeč (29 km) - Na Horu Matky Boží u Králík (760 m) vede stará poutní cesta jeden a půl  kilometru dlouhá, lemovaná alejí lip. Na začátku cesty, ve městě Králíky, stojí barokní brána a v aleji je osm  barokních kaplí, vše z roku 1706. Zcela na Hoře se tyčí ze všech stran zdejšího kraje viditelný barokní chrám s  ambity z roku 1700. Vedle kostela slouží poutníkům a všem, kteří potřebují klid těla i duše, Poutní dům (opraven 1902 a znovu opraven 1993);  rozhledna Val, Vojenské muzeum;

 Muzeum Krajky ve Vamberku (25 km) - Vamberk je s historií paličkovaných krajek svázán téměř čtyři sta let a v  průběhu staletí se stal centrem krajkářské výroby v Orlických horách.

 Muzeum řemesel  Letohrad (17 km)  - bylo otevřeno 18 května 2000. Je umístěno v památkově chráněném  areálu Nového dvora z roku 1750. Plochou 1650 m2 je největším muzeem svého druhu v ČR. Zahrnuje více než  50 ucelených expozic řemesel a živností z období 1840 - 1930. Kromě relativně známých profesí, jako je truhlář  či řezbář, prezentuje i práci kovotlačitele, koláře, bednáře, šindeláře a mnoha dalších.

 Arboretum Žampach (17 km) - je součástí zámeckých parků na Žampachu, které jsou státem chráněnou  kulturní památkou. Zámecké parky v celkové výměře více než 4 ha plochy jsou členěny na horní a dolní část (pod  silnicí) a park ve vnitřním zámeckém areálu. V areálu a v horním zámeckém parku je realizován tabulový  informační systém, jehož cílem je poskytnout základní informace o stromech a keřích zastoupených v parkové  výsadbě;  zřícenina hradu, kaple sv.Bartoloměje;

 Andělův chlum (32 km) – výletní místo s rozhlednou a restaurací, z města Ústí n.Orlicí vede křížová cesta pro  pěší  nebo silnice až k rozhledně;

 Červená Voda (37 km) – rozhledna na Křížové hoře (cca 2,5 km a 200 m převýšení); dělostřelecká tvrz Hůrka;

 Dobruška (48 km) – rodný domek F.V Heka (F.L.Věka),; Židovský hřbitov;

 Neratov (6 km) – poutní kostel se skleněnou střechou;

 Suchý vrch (39 km) – rozhledna, dělostřelecká tvrz Bouda (+ 3 km);

 Ústí nad Orlicí (35 km) – plavecký bazén se slanou vodou; venkovní aquapark; muzeum

